

92.02分！大鹏办事处夺得第一名

文/图 蒋佳元 李若石

近日,由大鹏新区政法办对大鹏新区2019年度各街道平安建设(综治工作)进行考核,大鹏新区大鹏办事处以92.02分的佳绩,夺得大鹏新区第一名。其中,在海防打私、禁毒宣传、信访工作等多项成绩亮眼,表现尤为突出。据介绍,一直以来,大鹏办事处以维护社会稳定为第一职责,以人民满意为第一目标,按照“打牢基础、注重规范、多措并举、共创和谐”的思路,全面打造辖区平安、法治、和谐的治安环境。社会综治工作亮点纷呈,并在近日出炉的大鹏新区2019年度各街道平安建设(综治工作)测评中斩获佳绩。



大鹏办事处平安建设工作有声有色

变电站+数据中心+充电站

南方电网首个商运多站合一项目投运

11月27日,由南方电网深圳供电局组织,深圳电网智慧能源技术有限公司(以下简称“智慧能源公司”)投资建设的“多站合一”项目正式投运。该项目被纳入南方电网公司“四类项目”,是南方电网首个正式商业运营集变电站、数据中心、充电站的多站融合项目。

据介绍,该“多站合一”项目位于深圳市宝安区110千伏创新变电站。智慧能源公司利用变电站空间资源、大量的富余光纤网络资源及可靠的电力供应,亦是数据中心建设时的重要考虑因素。

因此,将这些资源开发利用,不仅对盘活深圳电网资产有重大意义,而且通过挖掘深圳电网现有或新建的变电站中土地、空间、通信、电力等资源潜力,建成融合数据中心、5G基站、变电站、电动汽车充电站的综合站点,探索“多站合一”业务,对助力深圳建设先行示范区,南方电网打造数字电网、实践向“三商”转型均有重要意义。

智慧能源公司董事长冯斌说:“对普通市民和工商业用户来说,‘多站合一’也是一大利好。5G基站可以为周边用户提供高带宽、低时延、大连接服务,助力智慧物流、远程医疗、VR等新技术、新业态蓬勃发展。而北斗增强基站能实现动态厘米级和静态毫米级精准定位,将有助于自动驾驶、精准导航。”

据了解,深圳市人民政府已将分布式中小型数据中心建设纳入首批新基建项目清单中。通过建设分布式数据中心,服务支撑工业互联网、车联网、金融证券、远程医疗等低时延类业务和边缘计算类业务。

据悉,智慧能源公司近期正计划启动项目二期建设,计划新增4个集装箱式数据中心,提供60个机柜,依托三大运营商实现对外运营。

(蒋佳元 周薇 易潇然)



“多站合一”项目
采用集装箱式的数据
中心
黄志伟 摄

坪山成立禁毒志愿者队伍

11月26日,深圳市坪山区禁毒办在区禁毒教育基地举行禁毒志愿者队伍授旗仪式暨禁毒志愿者队伍培训活动。坪山区教育局、司法局、卫健局及各街道办分管领导及禁毒志愿者骨干30余人参加活动。

活动现场,坪山公安分局党委委员、综合处处长江声林致词表示,他希望以禁毒志愿者力量加入为切入点打开坪山区禁毒志愿工作新局面。接着,禁毒志愿者代表发言并带领全体志愿者进行了宣誓。区群团工作部将围绕参与禁毒志愿工作的意义、禁毒志愿者怎么开展服务等方面提出了具体要求。

(胡振华 阳玲)

通表示,坪山区禁毒工作又站上了新的起点,希望能开创崭新局面,寄望禁毒志愿者队伍对社会吸毒人员开展更直接、更专业、更精准的帮扶和宣传,用志愿者精神和科学引导,让吸毒人员感受到政府和社会的关心,增进其回归家庭,重新融入社会的信心,从而推动禁毒事业不断向纵深发展。

授旗仪式结束后,坪山区禁毒办组织禁毒志愿者骨干开展禁毒业务知识培训。据悉,这些志愿者骨干分别来自教育、法律、医疗、社工机构等各个领域,将在各自的专业领域发挥优势,推动坪山区禁毒工作实现更大突破,取得更大成效。

(胡振华 阳玲)

2019年度大鹏新区平安建设(综治工作)

考评结果出炉

构筑海上坚固“屏障”

近年来,大鹏办事处始终保持海防工作的正确方向,时刻保持高度警惕,着力防范化解海防打私工作风险。多渠道开展海防打私宣传工作,不断强化辖区海防打私工作浓厚氛围。通过微信推送、悬挂宣传横幅、发放宣传册

等方式开展海防打私宣传工作。在大鹏办事处佳兆业广场开展“社会同心,共抗疫情”公益宣传,通过发放宣传册、宣传品、悬挂宣传横幅、现场解说等方式开展海防打私宣传工作,进一步巩固宣传成效。

创新宣传两“毒”并禁

在禁毒宣传上,大鹏办事处关口前移,预防为先,分层次、分重点开展形式多样的线上线下毒品预防宣传教育。今年来累计开展各类禁毒“六进”宣教活动共30场(进社区17场、进学校4场、

进家庭3场、进企业2场、进场所2场、进单位2场),参与活动约1.2万人次,发放宣传资料0.75万份。开展形式多样的线上线下“禁毒+防疫”宣传教育。一方面创新宣传形式,以拍禁毒小视频

畅通信访听百姓心声

大鹏办事处实行“一站式”联合接访,能当场解决的,搭建平台当场解决,不能当场解决的,及时转派相关业务部门处理,并及时反馈处理结果。同时,健全信访事项交办、建立信访事项线索移交机制、信

访工作督查督办机制。一方面健全信访案件流转程序;另一方面根据《信访条例》及相关文件规定与纪检监察部门建立相关线索移交机制,党工委办事处还把信访工作纳入年度目标管理。

大鹏自然童书奖 “十大奖项”揭晓



2020“大鹏自然童书奖”颁奖典礼

第二十一届深圳读书月重点主题活动

致敬自然童书出版40年

寻找与深圳经济特区共同成长的自然童书

童书

乔安娜·柯尔与布鲁斯·迪根荣获“致敬国际作者奖”、彭懿荣获“致敬译者奖”、张彦平荣获“致敬编辑奖”。

2020年正值深圳经济特区建立40周年。本年度的大鹏自然童书奖将“致敬自然童书出版40年”定为年度主题。

自然童书被广泛阅读与传播是自然童书评选的目的之一。当天,由深圳市大鹏新区综合办公室副主任罗元元

作为代表,现场向河源市源城区大鹏中

心小学老师代表捐赠2020“大鹏自然童书奖”十大获奖自然童书。

自然童书出版致敬奖。其中,《病毒星球》荣获“年度传播奖”、《新生命》荣获“视觉艺术奖”、《宫泽贤治的鸟》荣获“诗意图奖”、《我的第一本垃圾分类书》荣获“生活启迪奖”、《微观世界:谜一样的小生命》荣获“自然探索奖”。

三个自然童书出版致敬奖分别为:乔安娜·柯尔与布鲁斯·迪根荣获“致敬国际作者奖”、彭懿荣获“致敬译者奖”、张彦平荣获“致敬编辑奖”。

2020年正值深圳经济特区建立40周年。本年度的大鹏自然童书奖将“致敬自然童书出版40年”定为年度主题。

自然童书被广泛阅读与传播是自然童书评选的目的之一。当天,由深圳市大鹏新区综合办公室副主任罗元元

作为代表,现场向河源市源城区大鹏中

心小学老师代表捐赠2020“大鹏自然童书奖”十大获奖自然童书。

(文/图 蒋佳元 李小刚)

坐标罗湖蔡屋围 恒大天玺公馆开售

12月1日,位于深圳罗湖蔡屋围片区的恒大天玺公馆开售,总价161万元起。据悉,天玺公馆位于罗湖桂园路与规划红宝路交汇处西南侧,总建筑面面积约5.4万平方米,集住宅、公寓及裙楼商业于一体。其中公寓式办公总建面27.7万平方米,预计可售567套;产品不限购不限贷,3.6米层高、带阳台通燃气,25-30平方米的小户型一房一厅产品居多,占比52%。

作为深圳发展最早的区域

之一,蔡屋围每平方公里产出131.2亿元,领跑全市。片区拥有七成以上国内银行机构,九成以上外资银行机构总部和地级总部,金融总资产占全市64%;深圳74%的银行机构、80%的保险机构、40%的证券机构、65%的金融资产、90%的外资银行,87家世界500强集中于此。

此外,恒大天玺坐拥万象城、国贸、东门、蔡屋围四大航母商圈,一河(布吉河)五园(荔枝

(朱文庆)

街道速递

南山

桃源街道禁毒宣传进小学

11月23日,南山区桃源街道馨禁毒社工走进深圳大学附属实验小学开展了一场“我们很cool,不吸毒”的禁毒宣讲。

社工用一部形象生动的卡通电影成功吸引了学生的注意,让学生在视频中初步感受吸毒带来的危害。接下来,社工利用仿真毒品和PPT,给学生呈现了

各种毒品的形状。外形、危害及拒绝毒品的技巧。现场学生表现特别积极,很多学生还在笔记本上认真地记录社工讲到的每个知识点。

本次活动共有160名学生参加讲座,包括家长志愿者、教师代表共达180人。

(文/图 方淑凌)



社工
播放禁毒
动漫视频

龙华

大浪携手园区共建“无毒企业”

近日,龙华区大浪街道综治办携手辖区工业园区,走进辖区工厂开展“无毒企业,你我共建”为主题的禁毒宣传活动。

当天,为了让更多企业员工接受到科普禁毒宣传,工作人员利用大家空闲时间为他们发放禁毒知识宣传手册,讲解新型合成毒品与传统毒品的类型、特征;并结合鲜活的案例向在场员工讲解毒品从人身到家庭的破坏,对社会环境的危害。

在引导员工观看仿真毒品模型时,不少员工对毒品的各种伪装深深震撼,感叹毒品都能进

行产品伪装,如果不加强防范学习,真的很容易上当。企业员工纷纷表示吸食毒品,是“毁灭自己,祸及家庭,危害社会”,回家后一定要与家人和孩子一起学习如何防范毒品。

本次活动,受到企业广大员工的一致好评,使大家充分了解毒品危害,学习预防毒品的基本知识,增强“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力,成功调动了企业员工及广大人民群众参与禁毒斗争的积极性,营造了全民禁毒的浓厚氛围。

(王志红 林凤莉)

龙华

民治禁毒宣传走进广场舞人群

为提高居民的防范和抵制毒品的能力,扎实推进禁毒宣传工作,不留死角,不遗漏任何人群。11月26一大早,龙华区民治街道禁毒办发动所属社区,针对经常活动在辖区广场的人群开展了以“感恩生命,健康无毒生活”的禁毒宣传活动。

清晨的广场,大多是退休跳广场舞或者在家带孩子的老人,他们处于安享晚年阶段,对外界事物的认知途径比较少,对毒品的知识以及毒品的普遍不够。针对这一人群的特点,禁毒工作人员以生动案例向大家讲解禁毒知识,配合图文并茂的宣

传资料,详细讲解毒品的违法性和危害性,告诫群众不去危险场所、不交不良朋友、不因好奇而尝试陌生食物,正确面对生活、发现身边有涉毒人员应主动向派出所举报,同时将禁毒知识传递给身边的亲朋好友。

据介绍,此次联动活动共派发宣传单张600余份,参与群众500余人。通过活动倡导广大人民群众感恩生命、健康生活,自觉抵制毒品,全面增强辖区居民识毒、防毒、拒毒能力,营造全民禁毒的良好氛围,进一步推进了民治街道“无毒社区”建设。

(文/图 王志红 边文侠)



禁毒
宣传进
广场舞人
群

龙华

电动车上牌点开展禁毒宣传

近日,龙华区辖区的电动车全面开启上牌服务,龙华街道禁毒办不放过任何一个防邪禁毒宣传机会。借力电动车上牌,在11个社区上牌服务点开展“家庭拒绝邪教”“毒品一日不绝,禁毒一日不止”警示教育宣传活动。

在各电动车上牌服务点,基层反邪教社会工作者耐心地向前来上牌的居民宣传反邪教知识,通过反邪教宣传折页教会居民认识宗教与邪教的区别,结合涉邪教真实案例讲述邪教的危害,并向居民推送《中国反邪教网》《木棉雅韵》等反邪教微信公

众号,方便居民能够更好地向亲朋好友及家人宣导反邪教知识。

活动现场,还有龙华街道禁毒社工正在向居民展示毒品仿真模型,并一一介绍各种毒品对人的危害,正确识别新型毒品,避免新型毒品披着“奶茶”“跳跳糖”“减肥药”的外衣误导年轻人上当受骗。

此次活动共发放防邪禁毒宣传折页上万份,积极参与市民上万人。进一步提高了龙华街道居民对禁毒及反邪教知识的掌握,全面增强了居民的自我防范意识。

(文/图 王志红 梁斌 许涵沛)



上牌
前先学
习防邪禁毒